
 
 

  تاظوِ تؼالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اٍل هتَظطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  19/12/1399آزهَى: تاریخ دقیقه 50هذت آزهَى:  کلاض: هذرظِ:

 2از  1صفحِ    هفتم: پایِ فیسیک ـ شیمی: ًام درض

 تارم  ظؤال  ردیف
 جاّای خالی را تا کلوات هٌاظة پر کٌیذ. 1

 آید. بِ دست هی.................... ضرب ًیرٍ در  کار از حاصلالف( 

 آى بستگی دارد. ....................ٍ  سرعتاًرشی جٌبشی یک جسن بِ ب( 

 ًام دارد.....................  زهیي هستۀگرهایی رٍش تَلید برق از اًرشی ج( 

 است.....................  ّای ای جسء اًرشی اًرشی ّستِد( 

 

1 

 ( ًشاى دّیذ.ّای ًادرظت را تا ػلاهت ) ( ٍ ػثارتّای درظت را تا ػلاهت ) ػثارت 2

 علم است.فناوری تبدیل عمل به الف( 

 برد. گیری، دقت آى را بالا هی تکرار در اًدازُب( 

 اتوی است. 3اکسید یک هَلکَل  کربي دیج( 

 هاًد. در صَرت کشیدى الواس رٍی شیشِ گردی از الواس رٍی شیشِ باقی هید( 

 

1 

 گسیٌِ صحیح را اًتخاب کٌیذ. 3

 ؟شَد ًوییک از هَارد زیر در آب حل  الف( کذام

 ًوک طعام( 4 جَّرًوک( 3 گَگرد( 2 اتاًَل ( 1

 ّعتٌذ؟ هتفاٍتررات تشکیل دٌّذُ کذام جعن تا ّن  ةسازندّای  ب( اتن

 جیَُ( 4 آب( 3 ًیترٍشى( 2 ( گَگرد 1

 یک از اجعام زیر چگالی تیشتری ًعثت تِ آب دارًذ؟ ج( کذام

 ( یخ4 رٍغي( 3 کلید( 2 چَب ( 1

 ًَترٍى تراتر اظت؟در کذام هادُ تؼذاد الکترٍى، پرٍتَى ٍ د( 
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 تِ ظؤالات زیر پاظخ کَتاُ دّیذ. 4

 ّر یک ساعت چٌد ثاًیِ است؟الف( 

 الکتریکی است؟یک از ذرات درٍى ّستِ دارای بار  کدامب( 

 شَد؟ از گرافیت برای ساخت چِ چیسی استفادُ هیج( 

 را بٌَیسید. ىَهیکرٍفتبدیل اًرشی در د( 

 

1 

 دّین. هیساى اًثعاط آًْا را تا ّن هقایعِ کٌیذ. تِ هَاد زیر تِ یک اًذازُ گرها هی 5

 «اکعیصى، هط، الکل، آب، شیشِ»
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 تارم  ظؤال  ردیف
 هثال از آًْا تیاى کٌیذ.هَاد َّشوٌذ را تؼریف کٌیذ ٍ یک  6
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1تراتر شَد ٍ جرم آى  4اگر ظرػت یک جعن  7
4

 شَد؟ تراتر شَد، هقذار اًرشی جٌثشی آى چٌذ تراتر هی 
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اظت،  J800کٌین. زهاًی کِ اًرشی پتاًعیل گراًشی تَج  گرهی را در راظتای قائن تِ طرف تالا پرتاب هی 400یک تَج  8

N(g در چِ ارتفاػی قرار دارد؟ )
kg

 10 
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kJ شیر پرچرباًرشی شیویایی هَجَد در »هقاتل چیعت؟ جملۀ هٌظَر از  9
g

 «اظت. 3
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 رظذ؟  هتری زهیي رّا شَد، تا چِ ظرػتی تِ زهیي هی 5تا تَجِ تِ قاًَى پایعتگی اًرشی، اگر تَپی از ارتفاع  10

Ngکٌین ٍ  ًظر هی )از اتلاف اًرشی صرف
kg

 10 ) 
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 ّای آى را تٌَیعیذ. ترق از اًرشی ترق آتی را تَضیح دّیذ ٍ تثذیل اًرشیتَلیذ  نحوة 11
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 10 جوغ تارم 
 


